АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
СОРТИРАНЕ.
	Най-напред да разгледаме как може да се реши подзадача 4 (там където половината елементи са единици, а половината двойки). Да разгледаме последния елемент от първата половина, т.е. елемент с индекс N/2. 
Ако е двойка, той трябва да отиде във втората половина и, поради това, вземаме последния елемент на масива (с индекс N) и го местим на първо място. При това последният елемент от първата половина (този, който е равен на 2) ще се премести на първо място във втората половина. При това броят на двойките във втората половина или ще се увеличи (ако последният елемент на първоначалния масив, който преместихме ма първо място е бил единица), или ще остане същия (ако преместеният елемент е бил двойка). 
Ако последният елемент на първата половина е единица, то просто го преместваме ма първо място.
Продължаваме така, докато в първата половина на масива се подредят само единици, а във втората – само двойки. Доказателството, че това ще се случи е елементарно – изпълнете го като упражнение. Нещо повече – това ще се случи за O(N) операции.
Да се върнем към основната задача, като първо разгледаме случая, когато всички числа в масива са различни. Очевидно е как можем да сортираме масив с два елемента (ако първият елемент е по-голям, то преместваме втория на първо място, иначе нищо не правим).
Да допуснем, че знаем как да сортираме масив с N  елемента, които заемат индекси от 1 до N. Да видим как да сортираме масив с 2*N елемента (индекси от 1 до 2*N). Най-напред да означим с 1 елементите, които в сортирания масив трябва да застанат в лявата половина (т.е. на индекси от 1 до N). Това са елементите със стойност ≤ N/2 (да си спомним, че засега всички елементи са различни). С 2 да означим елементите, които трябва в сортирания масив да застанат в дясната половина. Например, ако първоначалният масив е [1,8,6,4,7,3,5,2], то масивът с означенията ще изглежда така [1,2,2,1,2,1,2,1]. 
Сега да преместим чрез операциите на автомата в лявата половина всички числа, които трябва да са в нея, а в дясната – всички числа, които трябва да са в нея. За целта да използваме решението на задача 4, което разгледахме по-горе. Сега остана да сортираме всяка от двете половини. Първо да сортираме лявата половина (според нашето допускане, ние можем да направим това), след това N пъти да изпълним операцията по преместване на последния елемент на първо място (това води до размяна на лявата и дясната половина), отново да сортираме лявата половина (в която в този момент стоят числата от дясната половина) и отново N  пъти да преместим последния елемент на първо място, като по този начин разменим двете половини. 
По този начин целият масив ще се окаже сортиран. Приложихме техниката „Разделяй и владей“. Сложността на такова решение е O(nlogn).
Остана да разгледаме случая, когато в масива има равни елементи. Този случай може да бъде сведен към случая с различни числа по доста начини. Ето един от тях (при това ограничение на стойностите на елементите – да напомним, че то е 128). Всеки елемент от първоначалния масив умножаваме по 1000 и добавяме индекса му в масива.
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